

GOD'S SIMPLE PLAN OF SALVATION

ගැලවීමේ දෙවියන්ගේ සරල සැලැස්ම

මෙම සුවිශේෂ පත්‍රිකාව පරිගණකයක් සමඟ පරිවර්තනය කරන ලදී. ඔබට භාෂාව නිවැරදි කිරීමට හෝ වැඩිදියුණු කිරීමට හැකි නම්, කරුණාකර info@angp.co.za හි කාර්යාලය අමතන්න

මගේ මිතුරා: මම ඔබෙන් අසන්නේ ජීවිතයේ වැදගත්ම ප්‍රශ්නයයි. ඔබගේ ජීවිතය හෝ සදාකාලික දුක එය මත රඳා පවතී. ප්‍රශ්නය: ඔබ බේරුණාද? එය ඔබ යම් පල්ලියක සාමාජිකයෙක්ද යන්න නොව ඔබ ගැලවීම ලැබුවාද? එය ඔබ කොතරම් හොඳද, නමුත් ඔබ ගැලවී තිබේද? ගැලවීමකින් තොරව කිසිවෙකුට දෙවියන් වහන්සේගේ ආශීර්වාද භුක්ති විඳීමට හෝ ස්වර්ගයට යාමට නොහැකිය. යේසුස් යොහාන් 3: 7 හි නිකොදේමුස්ට පැවසුවේ " **ඔබ සියල්ලෝම නැවත ඉපදිය යුතුයි** " කියායි. ගැලවීම සඳහා ඇති **එකම සැලැස්ම** දෙවියන් වහන්සේ සිය වචනයෙන් අපට ලබා දෙයි. සැලැස්ම සරලයි, ඔබට අද සුරැකිය හැකිය.

පළමුව මගේ මිතුරා, ඔබ පවිකාරයෙකු බව ඔබ වටහා ගත යුතුය. "ධර්මිෂ් **who** කිසිවෙක් නැත." රෝම 3:10. "කිසිසේත්ම වෙනසක් නැත: සෑම කෙනෙක්ම පවි කර ඇති අතර දෙවියන් වහන්සේගේ ගැලවීම ලැබීමට බොහෝ දුරස්ථ සිටිති." ඔබ පවිකාරයෙකු බව ඔබ වටහා නොගත්තොත් ගැලවීම ලැබීමට අවස්ථාවක් නැත. ඔබ පවිකාරයෙකු වන නිසා, ඔබ මරණයට පත් කරනු ලැබේ. මක්නිසාද පාපය එහි වැටුප ගෙවයි - මරණය. " පාපය පූර්ණ ලෙස වැඩුණු විට මරණය බිහි කරයි. " යාකොබ් 1:15 මෙයින් අදහස් කරන්නේ දෙවියන් වහන්සේගෙන් වෙන්වීම, තිරයේ සදහටම.

කොතරම් භයානකද. ඔව්, මගේ මිතුරා, නමුත් එය ඇත්තකි. නමුත් දෙවියන් වහන්සේ ඔබට කොතරම් ප්‍රේම කළාද කියනවා නම්, **උන් වහන්සේ තම එකම** පුත්‍රයා වන යේසුස් ක්‍රිස්තුස්ව ඔබේ ආදේශකයා ලෙස **ලබා දුන්නේය**. "ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ පාපයෙන් තොර විය. නමුත් අප උදෙසා දෙවියන් වහන්සේ අපගේ පාපය බෙදාගන්නේ උන්

වහන්සේ සමග එක්වී දෙවියන් වහන්සේගේ ධර්මිෂ් share කම බෙදා ගැනීමටය." 2 කොරින්ති 5:21. "ක්‍රිස්තුස් වහන්සේම උන් වහන්සේගේ ශරීරයේ අපගේ පාප කුරැසියට ගෙන ගිය සේක. උන් වහන්සේගේ තුවාලවලින් ඔබ සුව වී ඇත. " 1 පේත්‍රුස් 2:24. යේසුස්ට මැරෙන්න සිදු වුණා. ඔහුගේ රුධිරය දීමට ඔහුට සිදු විය. "සෑම ජීවියෙකුගේම ජීවිතය රුධිරයේ ඇත." ලෙවී කථාව 17:11. "පව්වලට සමාව ලැබෙන්නේ රුධිරය වත් කළහොත් පමණි." හෙබ්‍රෙව් 9:22. අපගේ පාපය යේසුස් වහන්සේ විසින් සිදු කළ ආකාරය දැන් අපට තේරුම් ගත නොහැක, නමුත් දෙවියන් වහන්සේ සිය වචනයෙන් පවසන්නේ එය එසේ බවය. එබැවින්, මාගේ මිත්‍රය , ඔබගේ පාපය ජේසුස් වහන්සේ විසින් ගෙන යන ලද අතර ඔහු ඔබ වෙනුවට මිය ගියේ ය. එය ඇත්ත ද. දෙවියන්ට බොරු කියන්න බැහැ.

පිලිපීන සිරකරුවා පාවුල් හා සීලස්ගෙන් ඇසුවේ "ගැලවීම ලැබීමට මා කුමක් කළ යුතුද?" "ඔව්හු කීවේ ස්වාමීන් වන ජේසුස් ක්‍රිස්තුන් වහන්සේ කෙරෙහි විශ්වාස කරන්න, එවිට ඔබත් ඔබේ පවුලත් ගැලවෙනු ඇත ." ක්‍රියා 16:31. ඔබගේ පාපයට සමාව ලැබෙන පිණිස ඔබගේ පාපය නිසා දුක් විඳ, ඔබ වෙනුවට මිය ගිය, හුමදාන කරන ලද සහ නැවත නැගිටින තැනැත්තා ලෙස ඔහු කෙරෙහි විශ්වාස කරන්න. දැන් උන් වහන්සේට යාච් call ටා කරන්න. "සම්දාණන් වහන්සේගෙන් උපකාර ඉල්ලන සියල්ලෝ ගැලවෙනු ඇත." රෝම 10:13.

පවිකාරයෙකුට යාච් pray ටා කිරීම සඳහා පළමු යාච් prayer ටාව ලූක් 18: 13 හි දක්වා ඇත. "දෙවියන් වහන්සේ මට අනුකම්පා කරයි, පවිකාරයෙකි." දැන් ඔබ පවිකාරයෙක් වන අතර නිසැකවම ඔබ ඒ ගැන කණගාටුයි. මේ මොහොතේ, ඔබ කොතැනක සිටියත් යාච් ටාවෙන් දෙවියන් වහන්සේ වෙත ඔබේ සිත ඔසවන්න. එය දිගු, loud ටෝෂාකාරී යාච් prayer ටාවක් අවශ්‍ය නොවේ, මන්ද දෙවියන් වහන්සේට ඔබව ගලවා ගැනීමට අවශ්‍යය. දෙවියනි, මම පවිකාරයෙකි, මට කණගාටුයි, මම පාපයෙන් turn න් වී, මට අනුකම්පා කොට මා ගලවන්නෙමි. දැන් උන් වහන්සේගේ වචනයට එකඟ වන්න. "සම්දාණන් වහන්සේගෙන් උපකාර ඉල්ලා සිටින සියල්ලන් (ඔබ ද ඇතුළුව) ගැලවෙනු ඇත (වනු ඇත, විය හැකි හෝ කළ නොහැකි නමුත්) ගැලවීම ලැබේ." රෝම 10:13. දෙවියන් වහන්සේගේ වචනයට එකඟ වන්න. උන්

වහන්සේ ඉල්ලූ දේ ඔබ කළ පසු, **ඇදහිල්ලෙන් ගැලවීම පිළිගන්න**, උන් වහන්සේගේ වචනයට අනුව, "ස්වාමීන් වන ජේසුස් ක්‍රිස්තුන් වහන්සේ කෙරෙහි විශ්වාස කරන්න, එවිට ඔබ ගැලවෙනු ඇත." ක්‍රියා 16:31, කිසිම පල්ලියක්, සමාජයක් නැත, යහපත් ක්‍රියා නැත, ඔබව ගලවා ගත හැක්කේ යේසුස්ට පමණි.

ගැලවීමේ සරල සැලැස්ම නම්: ඔබ පවිකාරයෙකි. ඔබ පවිකාරයෙකු වන නිසා ඔබ මිය යා යුතුය, නැතහොත් ඔබේ ආදේශකයා වූ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ විශ්වාස කර ඔබේ ස්ථානයේ මියගොස් භූමදාන කොට නැවත උන්ථාන විය. ඔබ පවිකාරයෙකු බව වටහාගෙන දෙවියන් වහන්සේට යාවි **call** ො කර, ඔබට අනුකම්පා කොට ඔබව ගලවා ගන්නා ලෙස උන් වහන්සේගෙන් ඉල්ලන්න. ඉන්පසු උන් වහන්සේගේ වචනයට එකඟව ඇදහිල්ලෙන් ගැලවීම පිළිගන්න. "ගැලවීම ලැබීමට මා කළ යුත්තේ එයම නොවේද?" කියා ඔබ පවසනවා. ඔව්, ඒ සියල්ලම ය. එය දේව වචනයයි. එය දෙවියන්ගේ සැලැස්මයි. මගේ මිතුරා, එය විශ්වාස, සහ එය අද අනුගමනය කරන්න. දැන් කාලයයි - අද දවසයි. "සවන් දෙන්න! දෙවියන් වහන්සේගේ අනුග්‍රහය ලැබිය යුතු කාලය මෙයයි, අද ගැලවීම ලැබිය යුතු දිනයයි! 2 කොරින්ති 6: 2. "හෙට ගැන පුරසාරම් දොඩන්න එපා. දැන් සහ පසුව කුමක් සිදුවේදැයි ඔබ දන්නේ නැත. " හින්තෝපදේශ 27: 1.

එය මනාව පැහැදිලි නැතිනම්, **ඔබ එය තේරුම් ගන්නා තෙක් නැවත නැවතත් කියවන්න**. ඔබ කරන තුරු මෙම පත්‍රිකාව පහළට දමන්න එපා. ඔබේ ආත්මය ලෝකයට වඩා වටිනාවා. "පුද්ගලයෙකු මුළු ලෝකයම ජයගෙන තම ජීවිතය නැති කරගත්තොත් ඔහුට යමක් ලැබේද? ඇත්ත වශයෙන්ම නැත! ඔහුගේ ජීවිතය යථා තත්වයට පත් කිරීම සඳහා ඔහුට දිය හැකි කිසිවක් නැත. " මාර්ක් 8: 36,37. ඔබ ගැලවීම ලැබූ බවට වග බලා ගන්න, අත් සියල්ලටම වඩා ඔබට ගැලවීම අවශ්‍යයි. ඔබට ඔබේ ආත්මය අහිමි වුවහොත්, ඔබට ස්වර්ගය මඟ හැරී සියල්ල අහිමි වේ. අද දින ගැලවීමට දෙවියන් වහන්සේ ඔබට උදව් කරයි.

ඔහු ඉතිරි වනු ඇත හා ඔබ තබා. "ඔබ අත්විදින සෑම පරීක්ෂණයක්ම සාමාන්‍යයෙන් මිනිසුන්ට ලැබෙන ආකාරයේ ය. නමුත් දෙවියන් වහන්සේ තම පොරොන්දුව ඉටු කරයි. ඔබව පරීක්ෂාවට ලක් කරන අවස්ථාවේදී, එය විදදරාගැනීමට ඔහු

ඔබට ශක්තිය ලබා දෙන අතර එයින් ගැලවීමට ඔබට මගක් ලබා දෙනු ඇත. " 1 කොරින්ති 10:13. ඔබේ හැඟීම් විශ්වාස නොකරන්න. ඒවා වෙනස් වේ. දෙව්ගේ පොරොන්දු මත රඳා සිටින්න. ඒවා කිසි විටෙකත් වෙනස් නොවේ.

ඔබ ගැලවීම ලැබීමෙන් පසු අධ්‍යාත්මික වර්ධනය සඳහා දිනපතා කළ යුතු කරුණු තුනක් තිබේ: **යාච්චා කරන්න** - ඔබ දෙවියන් වහන්සේ සමඟ කථා කරයි. **ඔබේ Bible කියවන්න** - දෙවියන් වහන්සේ ඔබට කථා කරයි. **සාක්ෂිකරු** - ඔබ දෙවියන් ගැන කතා කරයි. "ඔහු මට අයිති බව යමෙක් ප්‍රසිද්ධියේ ප්‍රකාශ කළොත්, ස්වර්ගයේ සිටින මාගේ පියාණන් වහන්සේ ඉදිරියේ මමත් ඔහු වෙනුවෙන් එසේ කරන්නෙමි." මතෙව් 10:32. දෙවියන් වහන්සේ ඔබට ආදරෙයි ! ඔබට ලබා දීමට අවශ්‍ය ගැලවීම පිළිගෙන ඔබ දෙවියන් වහන්සේගේ දරුවෙකු බව දැන දැනම එහි ඉටුවීම අත්විඳින්න !

FORD PUTTER

ඔබ ක්‍රිස්තුස් වහන්සේ තුළ ගැලවීම සොයාගෙන තිබේ නම් හෝ අපගේ සුවිශේෂ පොත් පත් මගින් වෙනත් ආකාරයකින් ආශීර්වාද ලබා තිබේ නම් කරුණාකර අපට දන්වන්න. අපි ඔබ සමඟ දෙවියන් වහන්සේට ස්තූති කිරීමටත් අපගේ යාච්චාවලදී ඔබව නවදුරටත් සිහිපත් කිරීමටත් කැමැත්තෙමු. භාෂා 540 කට වඩා වැඩි ගණනක නොමිලේ සුවිශේෂ පොත්, පොත් සහ පත්‍රිකා සඳහා කරුණාකර info@angp.co.za හි අප හා සම්බන්ධ වන්න.

මිනිසාගේ හදවත



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)